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Zahlreiche neue Experten bereichern das Leistungsspektrum in Bayern und Baden-Württemberg

Der Berater- und Expertenverbund Ultimo/q2b wächst kontinuierlich und hat allein in den letzten drei Monaten sieben
neue Partner gewinnen können. Ultimo/q2b beweist einmal mehr, dass das Unternehmen zu Recht zu den schnellst
wachsenden Franchisesystemen im deutschsprachigen Raum gehört und eine feste Größe unter den TOP 100 der
deutschen Franchiseszene ist. Die neuen Standorte erweitern das Kompetenz- und Leistungsportfolio des Bielefelder
Unternehmens und machen Ultimo/q2b zu einem einmaligen und unverwechselbaren Multispezialisten.

"Der Schwerpunkt der Neustarts liegt mit fünf Standorten in Bayern und Baden-Württemberg", freut sich Ultimo-
Gründer und Geschäftsführer Jens Wörmann. Mit der Büro- und Verwaltungsfachfrau Martina Stiefel in Kehl, den
Finanz- und IT-Experten Jürgen Pfeil und Horst Kneißl in München und Eilsbrunn, dem Projektmanager und Diplom-
Informatiker Franz-Josef Recktenwald aus Geislingen und dem ehemaligen Bertelsmann-Manager und Sponsoringberater
Andreas Bode in Poing hat Ultimo seine Standortpräsenz im Süden deutlich ausgebaut.

Alle neuen Partner sind regional bekannt, hochspezialisiert und verfügen über zahlreiche Referenzen sowie langjährige
Fach- und Branchenerfahrung. "Wir sind stolz, nicht nur schnell zu wachsen, sondern auch die besten Köpfe für unseren
Franchiseverbund gewinnen zu können", freut sich Wörmann. Bei Ultimo gehe es um Fachlichkeit und nicht um Masse,
erklärt er. "Mit dieser Philosophie sorgen wir für Beratungs- und Dienstleistungsqualität - nicht nur in Süddeutschland."

Im Rahmen eines Regionalmeetings der Ultimo-Gruppe Süd wurden denn auch viele neue Projekte und Schwerpunkte
von den anwesenden Partnern verabschiedet: "Wir werden neue Wege beschreiten", fasst Wörmann die Ergebnisse
zusammen. Geplant sei unter anderem eine Fachpublikation zum Thema Existenzgründung, die Teilnahme an weiteren
regionalen und überregionalen Messen und ein deutlicher Ausbau der Referenten- und Dozententätigkeiten vieler
Ultimo/q2b-Partner.

Bereits am 13. und 14. November wird das neue Konzept bei der Start-Messe in Essen umgesetzt und präsentiert. Mit
zwei Fachvorträgen aus den Bereichen Marketing und Sponsoring wird das Rahmenprogramm der Essener
Traditionsmesse maßgeblich mitgestaltet. Insgesamt fünf Partner werden anwesend sein und Gründern und

Seite 1 / 2



Jungunternehmern Rede und Antwort stehen.

Ultimo sucht auch weiterhin nach neuen Partner für den Expertenverbund. Wer mehr über Ultimo und q2b erfahren
möchte, sich für den Messeauftritt des Unternehmens in Essen interessiert oder gleich einen verbindlichen
Beratungstermin im Rahmen der Messe wünscht, findet weitere Informationen unter www.ultimo-start.de.

 

 

Portrait

Ultimo/q2b ist ein interdisziplinär ausgerichteter Partnerverbund mit mehr als 140 selbständigen Unternehmern, Beratern
und Spezialisten in Deutschland, Österreich und der Schweiz. Das anerkannte und ausgezeichnete Franchisesystem
verzeichnet einen jährlichen Partnerzuwachs von fünf bis zehn Prozent.

Ultimo/q2b besteht aus zwei Servicebereichen. Ultimo bietet sowohl alle Facetten der Unternehmens- und
Managementberatung als auch Büro- und Verwaltungsdienstleistungen. Unter der Marke quality to business – q2b
werden alle Aspekte professioneller Unternehmenskommunikation wie Grafik, Design, Werbung, Fotografie, PR und
Onlinemarketing angeboten. Alle Partner arbeiten je nach Kundenwunsch einzeln oder in interdisziplinären,
kundenspezifischen Projektteams zusammen. Die Devise dabei ist ‚Beratung mit Weitblick – Umsetzung mit Erfolg’.

Ultimo/q2b gehört zu den Top 100 Franchisesystemen in Deutschland (Wirtschaftsmagazin impulse) und zu den 30
schnellst wachsenden Franchisekooperationen („starting-up“ Heft 09/2008). Ultimo/q2b ist Mitglied in zahlreichen
klassischen Unternehmensverbänden wie zum Beispiel dem Bundesverband der Bilanzbuchhalter und Controller (BVBC)
und dem Bundesverband Selbständiger Buchhalter und Bilanzbuchhalter (BBH). Darüber hinaus ist Ultimo/q2b geprüft
vom Deutschen Franchisenehmer Verband (DFNV) und Partner des Deutschen Gründerverbandes.

Weitere Informationen unter www.ultimo.org.
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